



参天之本,必有其根;怀山之水,必有其源。郑州艺书高级中学是由郑州航空港经济综合实验区文教卫体局审批管理的一所民办全日制普通高级中学。该校坚持“一流文化素养+一流艺术素养”的办学理念,使学生全面而有个性地发展。

2021年,该校高三复读班共有71人参加高考,其中文化课通过本科线60人,艺术专业通过本科线69人,平均提高51分,最高提分144分。这些骄人业绩的背后,与该校始终不渝突出思想引领、夯实党建基础、强化思政实效、抓住立德树人等举措密不可分,最终形成了党的建设和教育事业同频共振、齐头并进的良好局面。郑报全媒体记者 蒋晓蕾

立德树人,科学统筹知行合一

——郑州艺书高级中学党建引领开新局

党建引领 把“学”与“做”落到实处

办学以来,郑州艺书高级中学党支部始终聚焦政治引领,坚持用党建凝心聚力,坚持党建与教育教学工作同谋划、同部署、同检查、同考核,不断创新党建工作机制,推动党建与中心工作相融共进、高效发展。

其间,该校党支部高标准落实“五个规范”,严格执行“三会一课”“主题党日”等各项党的工作制度;通过开展党史故事演

讲、学校党建环境建设、党员活动等,不断促进党员干部擦亮底色、保持本色。

与此同时,该校党支部始终坚持党建与文化工作同频共振,有效发挥基层党组织的战斗堡垒作用,并扎实开展“双培养”活动,设计实施“青蓝工程”、说课大赛,把优秀教师培养成党员、把党员教师培养成名师骨干。



深处发力 促进“三风”建设结硕果

党风正,则校风淳、教风严、学风浓。优良的党风引领校风,坚实的党建之基纯净教风,党性修养的真正内化提升学风,全校师生员工将为学校事业奋斗的精神动力外化为做好工作的行动自觉,他们爱校如家、勤奋敬业、努力学习、勇于开拓,在各自的岗位上做出了应有的成绩和贡献,为推进学校科学发展、持续发展、和谐发展、全面发展提供了强有力的思想保证和动力源泉,营造了风清气正的良好育人环境。

校风醇厚。该校以重大节日、纪念日为契机,开展各种文艺晚会,使师生员工的理想信念更加坚定;开展廉洁为主题的理想信念、道德观念、法治意识、诚信意识等教育,形成特色鲜明的校园廉洁文化体系。

教风严谨。长期以来,该校狠抓师德师风,以党建助推教师队伍建设,积极促进党建与教育教学各项工作深度融合,并把支部建在年级组,充分发挥战斗堡垒作用,打造了党员引领示范课、引领教研攻关、引领文明校园创建的“党建引领矩阵”,全力推动办学质量提升。

学风浓郁。多年来,该校以提高学生综合素质为目标,以学生诚信教育和成才教育为重点,加强学风建设,提高学生对学习重要性的认识;以新生入学和毕业生离校为节点,开展学生校规校纪和文明行为教育;开展评选表彰,激励和引导学生端正态度,遵守纪律,刻苦学习,健康成才。如今,该校学生爱学习、肯学习、乐学习,学风浓郁、秩序井然……

责任担当 学党史强信念跟党走

今年,郑州艺书高级中学积极开展党史学习教育,第一时间成立了以该校理事长翟德强为组长的领导小组,拧紧压实责任,逐级传导压力,推动工作落实。

在此期间,该校党支部认真对照上级党委关于开展党史学习教育的有关要求,列出任务单、排出时间表,明确责任主体、目标任务和时限要求,确保党史学习教育学得全面、学得深入、学得实在,通过校园运动会、徒步活动、党史主题教育讲座等,强健学生体魄,磨炼学生意志,不断推动党的建设和组织工作

高质量发展。

另外,该校大力推进省级文明校园、两型示范校园、现代化智慧校园、平安校园、书香校园建设,让校园每个角落都成为文化和教育的载体、每个班级都透露出独有的文化气息。通过建设党建文化长廊,让党旗时刻飘扬;通过开展廉洁文化进校园,让廉洁之花开遍校园;通过党员教师市级示范课、座谈会、送教下乡等活动,让教师名气“走”出去;通过学生社团活动的开展、青年志愿者推广,让校园文化“动”起来。

郑州艺书高中:一所助力孩子实现梦想的学校



走进郑州艺书高级中学,“厚德载物,求真至美”的校训赫然在目,学生目光清澈、阳光自信,老师睿智干练、充满朝气,一股股向上的成长气息让人不由自主地深蕴其中。

据介绍,郑州艺书高级中学是由郑州航空港经济综合实验区文教卫体局审批管理的一所民办全日制普通高级中学。学校远离闹市,周边环境清幽怡静,校园内部建筑风格独特,设施设备精良;现代化的教学楼、宿舍楼、400米标准跑道为学生提供优质的学习和生活环境。该校坚持“一流文化素养+一流艺术素养”的办学理念,在以文化课为主体的同时创建艺术特色班,促进学生全面而有个性地发展。2021年该校招收高一一年级10个教学班(8个文化课班、2个艺术班),高复年级4个教学班。蒋晓蕾

名师助力,打造优秀教师团队

据介绍,该校坚定不移实施“人才强校”战略,努力发扬“律己育人、为人师表”的教学风气,实现了教书育人的根本要求。现拥有省内文化课名师团队共43人,研究生学历占教师总人数的三分之二,

学历高、素质强、底蕴丰富。教学实行“问题驱动法”的教学模式和“高标准、严要求、超负荷”的管理理念,激发学生学习能动性,营造积极踊跃的课堂氛围。

除了文化课名师团队,该校还

拥有一流的艺术专业教师团队,均为全职教师。该校为艺术生安排3年系统教育教学课程,包含艺术集训以及一对一生涯规划、单招带考,帮助学校艺术生在不影响文化课学习的基础上,提升艺术专业素养。

■温馨提示

招生计划:2021年面向郑州市区初三学生招收高一新生10个教学班,面向全国招收高三复读生4个教学班

学校地址:郑州航空港区新港大道与明星路交叉口向西100米路南

联系方式:0371-55960306

首开高复班,助力更多的孩子实现梦想

2021年经过师生一年的努力,高复年级创造了一个又一个优异成绩。该校2021年共有71人参加高考,其中文化课通过本科线的有

60人,艺术专业通过本科线的有69人,平均提高51分,最高提分达144分。

郑州艺书高中校长王洋洋介

绍,自办学以来,学校始终秉承高标准、严要求、超负荷的教学方式,让越来越多的孩子得到良好的教育,受到了家长和学生的广泛赞誉。